



Priebežná správa

Výzva: 2019

**KA1 – Vzdelávacia mobilita
jednotlivcov**

Erasmus+

Všeobecné inštrukcie

Správu predkladá príjemca grantu na základe zmluvy o poskytnutí grantu.

Identifikácia projektu

Typ akcie	<u>Prosím, označte jednu z možností</u> Mobilita pracovníkov/zamestnancov v oblasti školského vzdelávania Mobilita učiacich sa a pracovníkov v oblasti OVP X Mobilita pracovníkov/zamestnancov v oblasti vzdelávania dospelých Mobilita v oblasti mládeže
Číslo zmluvy o poskytnutí grantu	2019-1-SK01-KA102-060585
Názov projektu	Pripravujeme sa na európsky trh práce
Oficiálny názov organizácie (v latinke)	Obchodná akadémia
Kontaktná osoba (titul, meno, priezvisko, e-mailová adresa)	Ing. Jana Palajová, jana.palajova@oazm.sk Tel: 0949298370
Vykazované obdobie (dd/mm/rrrr – dd/mm/rrrr) (obdobie od začiatku realizácie projektu špecifikovaného v článku I.2.2 Zmluvy o poskytnutí grantu do dátumu ukončenia prvej polovice projektu podľa článku I.2.2 predmetnej Zmluvy)	01.12.2019 – 31. 01. 2021

Implementácia projektu

Prosím, uveďte zhrnutie realizácie projektu vo vykazovanom období. Opíšte už ukončené mobilitné aktivity, aktivity, ktoré v súčasnosti prebiehajú, a aktivity, ktoré ešte plánujete zrealizovať počas zostávajúcej doby trvania projektu.

Zrealizovali a dosiahli ste pôvodné ciele, plánované aktivity, identifikované ciele a očakávané výsledky tak, ako boli pôvodne plánované? Stretli ste sa s výzvami alebo problémami pri plnení plánovaných cieľov projektu? Ak áno, aké výzvy alebo problémy to boli a ako ste ich riešili? Uveďte všetky relevantné informácie, ktoré považujete za nevyhnutné pre celkový prehľad o aktuálnej a ďalšej realizácii projektu.

Realizácia mobility bola pôvodne stanovená na termín 04. 10. – 17. 10. 2020. V čase od 1. 12. 2019 prebiehali plánované aktivity podľa časového harmonogramu. Uskutočnil sa výber študentov na základe kritérií stanovených v prihláške. Vybraní študenti sa začali pripravovať na mobilitu, pripravovali si potrebné materiály a zdokonaľovali sa v anglickom jazyku prostredníctvom jazykového kurzu. Informácie o projekte boli zverejnené na stránke školy a taktiež v priestoroch školy na viditeľnom mieste.

V priebehu mesiaca január a február 2020 sme začali rokovať s prepravcami – s leteckou spoločnosťou ohľadom prepravy do krajiny mobility – Írska. Počas tohto obdobia sme komunikovali s partnerskou organizáciou Your International Training ohľadom ubytovania a prepravy počas mobility. Taktiež sme komunikovali o možnostiach zaradenia študentov do jednotlivých organizácií, kde budú absolvovať odbornú prax a o programe celej mobility.

Koncom mesiaca február a začiatkom mesiaca marec 2020 sa začali šíriť informácie ohľadom pandémie COVID-19. V súvislosti s touto skutočnosťou a vyhlásením núdzového stavu v našej krajine sme pozastavili všetky ďalšie aktivity súvisiace s mobilitou – objednávanie leteniek, zabezpečovanie ubytovania a pod.

V mesiaci máj 2020 sme na základe danej situácie podali do národnej agentúry žiadosť o zmenu zmluvy, kde sme požiadali o predĺženie trvania zmluvy. Predtým sme celú situáciu konzultovali s partnerskou organizáciou Your International Training, kde sme sa dohodli na presunutí mobility na neskorší termín v roku 2021. Naša žiadosť o predĺženie trvania zmluvy bola národnou agentúrou schválená a žiadosť predĺžená do 31. 03. 2022.

Súčasná situácia nám zatiaľ stále nedovoľuje určiť presný termín konania mobility. Ihneď ako sa situácia zlepší budeme ďalej pripravovať všetky aktivity súvisiace s realizáciou mobility.

Rozpočet


Finančné vyhlásenie ku grantu EÚ (k termínu predloženia priebežnej správy)

	Celková suma
Grant poskytnutý z programu Erasmus+ (ako bol schválený a uvedený v zmluve o poskytnutí grantu)	29 410,-
1. splátka grantu, ktorú ste obdržali z programu Erasmus+ (uhradená národnou agentúrou)	23 528,-
Doposiaľ využitý grant	0,-

Potvrdzujem, že Mobility Tool+ obsahuje aktuálne informácie o doposiaľ zrealizovaných projektových aktivitách.

Podpis štatutárneho zástupcu

Ja, dolupodpísaný(á), potvrdzujem, že informácie uvedené v tomto formulári priebežnej správy sú pravdivé a v súlade so skutočnosťou.

Miesto: Zlaté Moravce	Dátum (dd/mm/rrrr): 23. 02. 2021
Oficiálny názov organizácie: Obchodná akadémia	
Meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Eva Horná	
Podpis:	
Pečiatka organizácie príjemcu grantu (ak je to relevantné):	